
令和７年度　「夜間中学」に関するアンケート【調査結果】

富山県教育委員会教育みらい室夜間中学設置準備担当

１　目的

　　夜間中学について県内に広く周知するとともに、学び直しを支援するため、夜間中学入学対象者及び

その関係者に対し、学ぶ目的や設置場所についてニーズを調査するもの。

２　調査対象

　　富山県立夜間中学の入学対象者及びその関係者（家族、知り合いなど）

　（入学対象者）

　富山県内在住の15歳以上で、

・様々な理由により義務教育を修了していない方

・不登校等の理由により義務教育を十分に受けられなかった方

・本国や日本で義務教育を修了していない外国籍の方

３　調査内容

　　別紙調査用紙のとおり

　　　　※言語　①日本語　②英語　③ベトナム語　④中国語　⑤タガログ語　⑥ポルトガル語

４　調査期間

　　令和７年５月15日～７月25日

５　回答方法

　インターネット、はがき付きアンケート用紙、FAX

６　アンケート用紙等配布先

　　・関係団体

　　　（国際交流団体、若者サポートステーション、自立支援相談窓口、福祉会館、不登校・ひきこもり支援団体)

　　・教育機関（市町村教育委員会、図書館、地区センター、小中高保護者　等）

　　・行政機関（各庁舎、福祉協議会、保健福祉センター、ハローワーク　等）

　　・ご協力いただける民間商業施設（郵便局、コンビニエンスストア　等）

７　回答数

121 件 インターネット はがき FAX

108 13 0

８　回答言語

日本語 英語 中国語 ベトナム語 タガログ語 ポルトガル語

107 5 2 0 0 7



９　調査結果（単位：人）

質問１ あなたは夜間中学入学の対象の方ですか

38

80

3

質問２ 富山県立夜間中学に入学したい（入学させたい）と思いますか。

55

34

29

3

　　【参考】質問１で「対象者である」を選択した方の質問２の内訳

質問３ 入学したい（入学させたい）理由は何ですか。【複数回答可】

対象者である

対象者の関係者（家族、知り合いな
ど）である

無回答

入学したい（入学させたい）が、
難しい

入学したい（入学させたい）が、
考え中である

ぜひ入学したい（入学させたい）

無回答

考え中, 

13人, 34%

難しい, 

9人, 24% ぜひ

入学したい, 

16人, 42%
関係者

66%

無回答 3%

対象者

31%

15人

15人

19人

24人

25人

28人

31人

32人

41人

42人

その他

中学校を卒業していないから

高校などへ進学をしたいから

日本の文化や社会について学びたいから

友達を作りたいから

日本語がうまくなりたいから

仕事をしたり、今の仕事のために学んだりしたいから

日本語の読み書きができるようになりたいから

中学校を卒業したが、あまり通えなかったから

中学校を卒業したが、中学校の勉強を学び直したいから

対象者

31%

関係者

66%

無回答

3%

ぜひ

入学したい

(させたい)

45%
考え中

28%

難しい

24%

無回答

3%



質問４ 夜間中学の場所がどこにあれば通えますか【複数回答可】

南砺市 砺波市 小矢部市 氷見市 高岡市 射水市 富山市 舟橋村

8 20 12 15 44 28 65 7

立山町 上市町 滑川市 魚津市 黒部市 入善町 朝日町

10 9 19 24 22 13 9

　　【参考】

　　　○回答数に応じて市町村を色分けした図（回答数多→濃）

　　　〇回答者の居住地（住所記載のあるもの）

質問５ 質問４で選んだ場所に夜間中学があったとすると、どうやって行きますか。【複数回答可】

86人

52人

33人
40人

34人
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砺波市 小矢部市 氷見市 高岡市 射水市 富山市 舟橋村 立山町 魚津市 黒部市 入善町 計

3 1 1 9 8 16 1 1 3 3 1 47


